
第２号様式の２（第７条関係）
　年　　月　　日

（宛先）春日井市長
誓　　約　　書

私は、本申請をするに当たり、春日井市老朽空き家解体費補助金交付要綱の規定を遵守します。
解体工事に伴う紛争（周辺環境への悪影響を含む。）が生じたときは、責任を持って対処します。
また、申請書及び添付書類に記載の事項は、事実に相違ありません。内容に虚偽があった場合、補助金の交付決定を取り消すとともに、補助金を返還することに同意します。

１　私は、要綱第３条の補助対象者に該当します。

　　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）又は同条第２号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者（以下「暴力団関係者」という。）ではありません。

＜空き家が共有である場合＞
　　当該空き家の解体について、共有者全員の同意を得ています。
　＜空き家が存する土地所有者の場合＞
　　当該空き家の解体について、空き家所有者全員の同意を得ています。
　＜空き家に所有者以外の権利者が設定されている場合＞
　　当該空き家の解体について、権利者全員の同意を得ています。
　＜空き家の同一敷地内に複数の建物がある場合＞
　　当該空き家の同一敷地内（同一筆内）には、居住する者がいる住宅はありません。
―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―　―
　（空き家が区分所有長屋の場合）
２　私は、残置する建物の所有者に対し、実施内容・方法、建物の耐久性・耐震性への影響等について説明し、建物の部分を切り離すことに同意を得ています。
また、解体工事に伴う紛争（周辺環境への悪影響を含む。）が生じたときは、双方の所有者で責任を持って対処します。

３　私は、残置する建物を適切に修繕する等して安全を確保します。　
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